



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
RAVNATELJSTVO POLICIJE
POLICIJSKA AKADEMIJA
VISOKA POLICIJSKA ŠKOLA

KLASA: 018-01/20-01/278
URBROJ: 511-01-121-20-2
Zagreb, 8. srpnja 2020.

Na temelju članka 46. Pravilnika o međunarodnoj mobilnosti studenta, nastavnog i nenastavnog osoblja Visoke policijske škole, Visoka policijska škola raspisuje

NATJEČAJ

za financiranje mobilnosti nastavnika i nenastavnog osoblja

u okviru Erasmus + programa KA103 za akademsku godinu 2019/2020

OPĆI DIO

Agencija za mobilnost i programe EU sklopila je Sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava (br. 2019-1-HR01-KA103-060316) za projekt Erasmus+ Ključna aktivnost 1.

Na temelju dodijeljene Erasmus povelje „*Erasmus Charter for Higher Education (ECHE)*“ Visoka policijska škola raspisuje natječaj za financiranje mobilnosti nastavnika i nenastavnog osoblja u akademskoj godini 2019/20.

Erasmus+ program (ključna aktivnost 1) je program koji pruža nastavnicima i nenastavnom osoblju dodjeljivanje financijske potpore u svrhu **osposobljavanja** ili **podučavanja** u programskim zemljama. Stručno usavršavanje može uključivati stručno usavršavanje prema modelu „*job-shadowing*“ – praćenje rada kolega, pohađanje strukturiranog tečaja, radionice ili jezičnog treninga usmjerenog na profesionalne potrebe sudionika. Cilj osposobljavanja je učenje novih i inovativnih metoda učenja i podučavanja te njihova primjena po povratku. Stoga konferencija ili bilo koji drugi oblici aktivnosti usmjereni na specifično područje nisu prihvatljivi.

Projekt traje 24 mjeseca završno s 31.5.2021. s tim da očekujemo i produživanje s obzirom na posljedice globalnog Covid-19 stanja.

GDJE JE MOGUĆE OSTVARITI MOBILNOST?

Općenito vidi na Platformi ErasmusIntern: <http://erasmusintern.org/>

U sklopu Erasmus+ programa moguće je realizirati mobilnost na visokoškolskim institucijama i organizacijama te ostalim subjektima koji imaju status pravne osobe u jednoj od **programskih zemalja**, a to su države članice EU, te Island, Norveška, Lihtenštajn, Sjeverna Makedonija i Turska.

Uvjet za odlazak na mobilnost **u obliku održavanja nastave** je potpisan bilateralni Erasmus+ ugovor o suradnji između Visoke policijske škole u Zagrebu i partnerske visokoškolske institucije u inozemstvu. Popis institucija s kojima je do sada potpisan bilateralni Erasmus+ ugovor:

Police Academy Lower Saxony, Njemačka

Faculty of public Security, Mykolas Romeris University, Litva

Federal University of Applied Administrative Sciences, Njemačka

Faculty of Criminal Justice and Security, Slovenija

Alexandru Ioan Cuza Police academy, Rumunjska

Sveučilište St.Kliment Ohridski – Bitola, Republika Sjeverna Makedonija

Za realizaciju mobilnosti **u svrhu osposobljavanja** nije potrebno sklopiti bilateralni ugovor, nego se suradnja dokazuje individualnim planom rada, ali ako se usavršavanje realizira na visokoškolskoj instituciji ta ustanova mora biti nositeljica povelje Erasmus Charter for Higher Education.

UKUPNO TRAJANJE MOBILNOSTI

Mobilnost osoblja u svrhu podučavanja i u svrhu osposobljavanja može trajati (isključujući dane provedene na putu) ukupno 4 dana.

Uvjet za nastavno osoblje koje se prijavljuje za aktivnost održavanja nastave (podučavanja) je održavanje najmanje 8 sati nastave tjedno.

Mobilnost nastavnika i nenastavnog osoblja se može ostvariti u razdoblju od objave natječaja zaključno sa završetkom projekta.

FINANCIJSKA POTPORA

Financijska potpora koja se dodjeljuje u sklopu Erasmus+ programa ne mora nužno pokrivati cjelokupni trošak boravka na instituciji domaćina.

TKO SE MOŽE PRIJAVITI? Nastavno i nenastavno osoblje Visoke policijske škole u Zagrebu.

Detaljnije u:

[Pravilnik o međunarodnoj mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja](#)

KRITERIJ ODABIRA KANDIDATA

1. Dostavljena kompletna dokumentacija propisana natječajem
2. Motivacijsko pismo
3. Znanje engl. jezika/jezika na kojem će se izvoditi praksa
4. Prednost kandidatima koji do sada nisu sudjelovali u programima mobilnosti
5. Intervju kao dodatni kriterij

POSTUPAK PRIJAVE

Prijava za obavljanje stručne prakse preko Erasmus+ programa treba sadržavati sljedeće dokumente:

1. [prijavni obrazac](#)
2. napisan i potpisan nastavni plan i/ili plan rada za prijavu mobilnosti u svrhu podučavanja / osposobljavanja / podučavanja i osposobljavanja ovjeren od prihvatne ustanove i od matičnoga visokog učilišta
3. pozivno pismo s prihvatne ustanove
4. životopis na hrvatskom ili engleskom jeziku (poželjno na Europass obrascu)
5. potpisana suglasnost dekana za odsutnost kandidata s radnoga mjesta zbog planirane mobilnosti

Rok za prijavu traje od objave natječaja zaključno. Prijave za natječaj slati na adresu:

Visoka policijska škola (za Erasmus+)

Avenija Gojka Šuška 1

10 000 Zagreb

KONTAKT

Kontakt za dodatna pitanja i informacije o natječaju: rkarlovic@fkz.hr; dmilivojevic@fkz.hr